

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»
підготовки докторів філософії
за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Представлена освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, що реалізується в Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького є упорядкованим документом, розробленим і затвердженим закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці до відповідної спеціальності.

Освітньо-наукова програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-наукової програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонент освітньо-наукової програми та їх логічна послідовність, структуру освітньої програми та її структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів вищої, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами ОНП.

Особливістю цієї освітньо-наукової програми є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері освіти, набуття ними загальних та фахових компетентностей, достатніх для продукування, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності зі спеціальності, а також проведення власного наукового дослідження у сфері освіти, результати якого мають наукову новизну та практичне значення. Забезпечується формування особистості майбутнього фахівця педагогічної освіти, спроможного не тільки проводити високоякісну освітньо-наукову діяльність, але й пристосовуватися до мінливих потреб ринку праці та інновації сучасного суспільства. Така спрямованість освітньо-наукової програми сприяє тісній співпраці її розробників з потенційними роботодавцями.

Навчальний план рецензованої освітньо-наукової програми відзначається своєю структурованістю та логічністю вивчення дисциплін. Здобувачам надається можливість вільного вибору дисциплін. Кадрове та

матеріально-технічне забезпечення освітньо-наукової програми є достатнім для здійснення якісної підготовки фахівців.

Термін навчання за освітньою програмою становить 4 роки. За цей час здобувачі вищої освіти мають опанувати програмні компетентності з дисциплін обсягом 43 кредити ЄКТС. Дисципліни передбачені освітньо-науковою програмою сприяють розвитку у здобувачів універсальних навичок дослідника.

Перспективами з розвитку й удосконалення освітньої програми вважаємо за необхідне налагодження співпраці в підготовці фахівців з Європейським закладами вищої освіти. Крім того, доцільно заохочувати здобувачів вищої освіти до прояву соціальної активності шляхом самостійного пошуку можливостей участі в освітніх проектах різного рівня.

Таким чином, з огляду на вищевикладене, вважаємо, що рецензована освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта / Педагогіка в Мелітопольському державному педагогічному університеті відповідає вимогам, поставленим до закладів вищої освіти у частині провадження ними освітньої діяльності і сприяє впровадженню наукових досліджень здобувачів вищої освіти в освітній процес, збагаченню досвіду педагогічної роботи і розвитку професіоналізму здобувачів вищої освіти.

Рецензент

Доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри освітології та
інноваційної педагогіки Харківського
національного педагогічного
університету імені Г. С. Сковороди



Л. С. Рибалко

